FRRKT TREMIN EDELIM

N A = —

? Hakki dedenin ne kadar parasinin kaldigini tahmin etmek icin hangi
yontemler kullanilabilir?

Arac ve gerecler: boncuk, torba, hesap makinesi.

# Ucer kisilik gruplar olusturalim.
W Asagidaki calismalari yapmadan 6nce gruptaki her :]
bir Giyeye yapabilecegi gorevi verelim. %{‘b—lif
W Torbaya 85 tane boncuk koyalim. :]‘%Ltiji
¥ Arkadasimizdan torbadaki boncuklardan 23 tanesi- | .l
ni almasini isteyelim. — - —

¥ Diger arkadasimizdan da torbada kalan boncuklarin sayisini zihin-
den iglem yaparak bulmasini isteyelim.

W Cikarma islemini hesap makinesi ile yapalim. Hesap makinesi ile
buldugumuz sonucu, tahminimizle karsilagtiralim.

W Arkadasimizdan tahmin yontemini aciklamasini isteyelim.

W Arkadasimizin kullandigi yontemden farkli hangi tahmin yontemleriy-
le 85 — 23 islemini tahmin edebilecegimizi aciklayalim.
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OGRENDIKLERIMIZI UYGULRYRLIM

Asagidaki cikarma islemlerini tahmin ediniz. Tahminleriniz i

nuclarini kargilastiriniz.

le islemlerin so-

715 =269 =

878 — 346 =

Tahmini  islemin Tahmini  islemin
sonu¢  sonucu sonu¢  sonucu
880-350=530 878-346=532 720-270=450 ! 715-269=446
~ A L ~ A L
Karsilagtirma: Gergek sonug tahminden 2 Kargilagtirma: Gercgek sonu¢ tahminden 4
fazladir eksiktir.
551 -124 = 662 — 195 =
Tahmini  islemin Tahmini  islemin
sonu¢  sonucu sonu¢g  sonucu
550-120=430 551-124=427 660-200=460 662-195=467
\ /7 ] \ /U 7
~ A~ = \‘jG-k - tahminden 7
H ercekK sonu¢ tanminden
Karsilastirma: | Gersek sonug tahminden 3 | karsilastirmal .~ ¢
eksiktir. fazladir

748 — 690 =

911 -776 =

Tahmini  islemin Tahmini  islemin
sonu¢  sonucu sonu¢  sonucu
750-700=50 748-690=58 910-780=130 911-776=135
\. \ a{ | \ | I’f .I l\ | I’f I|
= ~ A~ A

A
Karsilastirma:

Gergek sonug tahminden 8

—

Karsilastirma

fazladir.

Gercgek sonu¢ tahminden 5

_ fazladir.
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